

# 外交部强硬回应越南声明：中方对越渔船采取的行动必要正当

外交部发言人洪磊26日在例行记者会上表示,越南渔船进入中国西沙海域进行非法作业,中方采取的行动是必要的、正当的。

有记者问,据报道,25日,越南外交部发言人称,1艘中国船只20日向西沙群岛附近争议海域捕鱼的1艘越南渔船“开枪”射击。越方就此向中方表示强烈抗议,敦促中方进行调查、严肃处理,并向越渔民做出赔偿。

中方对此作何反应?

洪磊表示,西沙群岛是中国领土,不存在任何争议。越南渔船进入中国西沙海域进行非法作业,中方采取的行动是必要的、正当的,据向有关方面核实,当时并没有造成越南渔船任何损伤。

“中方敦促越方采取有效措施,加强对本国渔民的教育和管理,停止有关非法活动。”洪磊说。



越南外交部25日发表声明称,该国一艘渔船20日在西沙群岛争议海域捕捞时遭中国舰船“枪击”,表示“强烈抗议并要求赔偿”。图为在中国海监船上可以看到非法作业的越南渔船。 新华社 图

渔政执法

## 中国渔政船赴西沙及黄岩岛海域巡航护渔

3月26日上午,隶属于海南省海洋与渔业监察总队中国渔政46012船驶离海口市新港码头,启程赴西沙及黄岩岛海域执行巡航护渔任务。

据介绍,本次护渔巡航时间从3月26日至4月13日,主要任务是巡航黄岩岛海域,维护国家主权和海洋主权,加强黄岩岛常态化管理,打击外籍渔船侵权侵权行为,保护渔民的生命财产安全,确保黄岩岛海域正常的渔业生产秩序。巡航时,在黄岩岛海域如发现非法生产的我国和外国渔船,在海域情况允许下,一律登船检查并作出相应处罚。

执行此次任务的渔政46012船排水量576吨,自2002年下水以来先后担负南沙守礁、中越北部湾联合执

法、北部湾和西沙巡航护渔等任务,多次驱赶和抓扣侵渔侵权的外籍渔船。农业部南海区渔政局局长吴壮表示,此次行动是海南省海洋与渔业监察总队第一次执行黄岩岛海域巡航护渔任务,路程远,面临复杂的海上形势。如发现周边国家出现侵渔侵权行为,要采取坚决措施,必要时进行查扣。

吴壮说,中国渔政在南海海域执法人员已超过4000人,国家仍在不断加强海上执法力量建设。今年根据海上的新形势,海上执法部门将在守住黄岩岛,守住美济礁的同时,加强南沙海域的常态化护渔和西沙、北部湾的常态化监管,以加强维护我国海洋权益。

海军训练

## 海军编队在曾母暗沙举行宣誓仪式

海军南海舰队远海训练编队26日上午在曾母暗沙举行宣誓仪式。曾母暗沙位于北纬3°58'、东经112°17',是我国领土的最南点。

海面平静如绸。8时30分,庄严的国歌声中,在飞行甲板上整齐列队的全体官兵向国旗敬礼,随后宣读誓词:“我们是光荣的南海舰队官兵,在祖国

的曾母暗沙面对国旗庄严宣誓:听党指挥、能打胜仗、作风优良,扎根南海、守卫南海、建功南海,坚决维护国家主权,为实现强国梦而努力奋斗。”

“舰队作为维护国家领土完整、捍卫海洋权益的一支重要战略力量,任务艰巨、使命光荣、责任重大。”编队指挥员蒋伟烈在讲话中说,“我们要始终

坚定扎根南海的崇高信念,始终牢记守卫南海的神圣使命,枕戈待旦,用忠诚与奋斗托举起强军梦。”

编队19日从三亚出发,在8天的连续航行中,各项战备巡逻和训练任务按计划完成。接下来,编队将通过巴士海峡进入西太平洋,继续进行远海训练。 ■均据新华社

## 服刑近10年,涉强奸案叔侄俩被判无罪

2003年杭州发生一起“强奸致死案”,嫌疑人二审分别被判死缓和15年徒刑,服刑已近10载。3月26日,浙江省高级人民法院依法对张辉、张高平强奸再审查公开宣判,撤销原审判决,宣告张辉、张高平无罪。

3月20日,浙江省高级人民法院在浙江省乔司监狱对张辉、张高平一案依法进行了不公开开庭审理(本案因涉及他人隐私)。26日的公开宣判认为,有新的证据证明,本案不能排除系他人作案的可能,原一、二审判决据以认定案件事实的主要证据,不能作为定案依据。

据了解,该案被害人身上提取的DNA物证经鉴定排除“两张”的DNA。该案专案组在复查中也发现,该案被害人身上提取的DNA物证,与另一案

件中已被判刑罪犯DNA比对部分有相同之处。

2003年5月19日,杭州市公安局西湖区分局接报,当日上午10时许在杭州市西湖区一路段水沟内发现一具女尸。经公安机关侦查,认定是当晚开车载货、受托搭载被害人张辉、张高平侄叔俩所为。2004年4月21日,杭州市中级人民法院以强奸罪分别判处张辉死刑、张高平无期徒刑。半年后,浙江省高级人民法院二审分别改判张辉死刑、缓期二年执行,张高平有期徒刑十五年。

8年来,张辉、张高平在狱中不停申诉。记者调查发现:这是一桩没有任何物证和目击证人的奸杀案,除神秘证人(有犯罪记录)袁连芳外,所有呈堂的证人证言,均不能证实案犯实施过奸杀行为。■综合新华社、东方早报

有多少年迈的父母呕心沥血操劳一生,却不幸瘫痪在床。有多少瘫痪的病人四处求医,家徒四壁,却依然卧床不起。瘫痪击垮了多少生活的勇气,瘫痪摧毁了多少欢声和笑语。今天,我们听到这样一个声音,生命最残酷的结局不是死亡,而是生不如死。瘫痪就是一种让人生不如死的疾病。由于家庭贫困,医疗技术落后等原因,绝大多数瘫痪病人只能在静默的等待中痛苦的离开人世。如何能使瘫痪肢体恢复功能,是患者及家属最迫切的愿望。

## 中风偏瘫 该如何治疗?

株洲铁路老职工黄老太太,老伴自2004年起瘫痪在床,大小便不能自理,全凭老太太照顾。老太太唯一能做的事就是偶尔吼上几声,算是对老太太爱的回应吧。旁人都说老太太已经是“植物人”了,没救了,但黄老太太不愿放弃。听说给老头子讲述记忆深处的事,可以刺激大脑,老太太每天都不厌其烦的回忆着在上大学时躲躲藏藏谈恋爱的往事,唯一一张订婚照让老太太相信,植物人是可以苏醒的。半个世纪的爱情,其实平淡才是真,老太太最大的想法,就是能照顾老头子到最后一秒,然后一起走。听说蒙古有个偏方额日敦——乌日勒治疗瘫痪有效果,刚开始,黄老太太其实也不相信,抱着试试看的想法给老头子买了两个疗程。但服了确实管用,现在老头子虽然走路还不稳,但生活能自理了。她盼望着老头子早日康复。

蒙古民族的偏方额日敦——乌日勒,是以蒙医家药的独特理论为基础,精选蒙古草原纯正蒙药材,结合现代制药工艺精制而成的中成药,针对中风、偏瘫、半身不遂、脑溢血、脑梗塞等病症引起的肢体瘫痪、言语不清、吞咽困难、口眼歪斜、视觉模糊、流口水、大小便失禁等症的患者,治一个好一个。中风偏瘫病人把心吃了没效果,不能治愈花冤枉钱,额日敦——乌日勒特举办买5盒送1盒,试服1盒,无效全额退款的活动,让患者免费体验“蒙古偏方额日敦——乌日勒”的神奇效果!(注:额日敦——乌日勒翻译成汉文叫安友珍宝丸)。据悉,该药已在长沙阿波罗商业广场药品柜推广销售,读者可拨打0731-85118443咨询,免费送货或邮寄。 蒙药广审(文)第2011030012号

## 前列腺新药问世 打个电话即领取价值72元初效装

**最新消息** 近日在北京召开的国际前列腺学术研讨会上,由中国医学科学院数十位泌尿专家历经十年研发的前列腺新药【康舒胶囊】,通过与会的50多位国内外男性健康专家的严格审评,被一致推荐为男科前列腺一线用药。

急性时没重视,拖成了慢性的,病情反复发作,工作耽误了,生活各个方面都受到影响,自尊心倍受打击!服用康舒才几天,小便通畅了,腰酸、乏力、尿频、尿急、尿痛等症逐渐消失,尿液不再发黄。服用两个周期后,

精神焕发,看上去就跟小伙子一样!两人世界和谐畅美,让我自信十足!

**适用范围:**急慢性前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大;肾阳不足引起的阳痿、早泄、勃起无力、腰膝酸软、阴囊坠痛、阴囊潮湿、阴囊湿冷发痒等症。

大型免费体验活动正在进行,您可以通过以下两种方式领取价值72元的康舒胶囊初效装一份:

- 1、拨打男性健康热线4000127597
- 2、编辑短信发送至13628673117

给男人激情,让女人享受

## “植物伟哥”免费体验 打个电话即领取价值99元体验装

近期,一种从被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品——爱力,在长沙市受到追捧。生产厂家举办的万人免费体验活动,更是激发起男性朋友们的巨大热情!

“都说很好使,领一份试试看!”  
“真的很神奇!老婆非常满意!”  
“用这个我放心!纯植物、无添加、没有任何副作用,服用后连脸红心跳的不适感也没有!才是真正的植物伟哥!”

**爱力主要作用:**1、助勃。通过活化男性器官微血管,帮助勃起,解决阳痿、早泄、勃起不坚、疲软无力、尺寸短小等男人“根本”问题。2、延时。让男人在两性生活时体力精力充沛,气血充足,达到快慢自如、随心所欲,快乐非同一般!3、二次发育。按疗程调理后,大部分男人的性中枢神经密度会增加

8%~10%,性器官的微血管活性会增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

今年四十多岁的张局,地位有了,可身体也在长期的应酬中掏空了!夫妻生活有心无力!有知趣的下属悄悄塞给他几盒爱力。服用当晚,萎靡不振的现象一扫而光!服用一个周期后,张局变得跟小伙子一样精神,整天活力十足,就连鬓角的白发也开始转黑,中医说这是肾气充足的表现,看来爱力补肾的效果不是一般地好哇!

现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值99元的爱力体验装一份:

- 1、拨打男性健康热线4000227597
- 2、编辑短信发送至13618638617